

TERME BJELOVAR d.o.o.
Trg Eugena Kvaternika 2
Bjelovar

IZMJENE PROGRAMA RADA za 2021. GODINU
I FINANCIJSKOG PLANA

Trgovačko društvo TERME BJELOVAR d.o.o. (u nastavku: Društvo) kojeg je osnivač Grad Bjelovar dana 24.02.2021. godine donijelo je Program rada za 2021. godinu i financijski plan, broj: 08-21-1.

Skupština Društva dana 04.03.2021. godine donijela je Odluku kojim je usvojen Program rada za 2021. godinu i financijski plan Društva (u nastavku: Program rada za 2021. godinu).

Društvo je 29.01.2021. godine Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja dostavilo ponudu u postupku nadmetanja radi odabira najpovoljnijeg ponuditelja za istraživanje geotermalnih voda u istražnom prostoru "Korenovo" radi izdavanja dozvole za pridobivanje geotermalnih voda u energetske svrhe.

Navedena ponuda sadržavala je detaljan opis planiranih radova (po vrsti i opsegu radova) za 5 godina istraživanja.

Društvo je dana 24.03.2021. godine zaprimilo od Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja Odluku o izdavanju dozvole za istraživanje geotermalnih voda u istražnom prostoru "Korenovo" (u nastavku: Dozvola za istraživanje). Navedenim datumom preuzimanja Dozvole za istraživanje počeo je teći rok za izvršavanje planiranih radova.

Ponudom na temelju koje je Društvo od Ministarstva dobilo Dozvolu za istraživanje za 1. i 2. godinu istraživanja (2021. i 2022. godinu) su planirani radovi, kako slijedi:

Za prvu godinu istraživanja (2021. godinu) – tablica 1

Prva godina istraživanja	
Planirani radovi (vrsta, opseg)	Trošak (kn)
1. Analiza i obrada dostupnih geoloških, geokemijskih, geofizičkih, bušotinskih podataka. Analiza i reinterpetacija podataka snimljenih 2D seizmičkih profila. Na temelju rezultata analiza i reinterpetacije locirati prvu istražnu bušotinu i izraditi geološki prognozni profil.	100.000,00
2. Izrada Idejnog rudarskog projekta za izradu istražne bušotine kao stručne podloge za izradu Elaborata zaštite okoliša za ocjenu o potrebi procjene utjecaja naftno-rudarskog zahvata izrade istražne bušotine i izgradnje bušotinskog radnog prostora za smještaj bušačeg postrojenja na okoliš. Idejni rudarski projekt je i stručna podloga za ishođenje lokacijske dozvole za smještaj bušačeg postrojenja pri Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine.	200.000,00
UKUPNI TROŠKOVI ZA PRVU GODINU ISTRAŽIVANJA	300.000,00

Za drugu godinu istraživanja (2022. godinu) - tablica 2

Druga godina istraživanja Planirani radovi (vrsta, opseg)	Trošak (kn)
1. Izrada Elaborata zaštite okoliša za ocjenu o potrebi procjene utjecaja naftno-rudarskog zahvata na okoliš i za ocjenu o potrebi provođenja glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu pri Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.	200. 000,00
2. Ishođenje lokacijske dozvole pri Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine	100. 000,00
3. Nakon ishoda Rješenja Ministarstva zaštite okoliša i energetike, da je namjeravani zahvat prihvatljiv za okoliš i lokacijske dozvole pri Ministarstvu graditeljstva slijedi izrada i provjera Projekta izrade istražne bušotine dubine do 1500 m koji će biti izrađen u skladu s posebnim uvjetima koji čine sastavni dio lokacijske dozvole. Projekt sadržava: - Geološki i geofizički pregled istražne bušotine i okolnog područja na kojem se nalazi istražna bušotina - Tehnološko-tehnički projekt istražne bušotine - Plan sanacije istražne bušotine - Mjere sigurnosti i zaštite okoliša Provjera rudarskog projekta od strane stručnog povjerenstva ministarstva nadležnog za rudarstvo.	400. 000,00
UKUPNI TROŠKOVI ZA DRUGU GODINU ISTRAŽIVANJA	700. 000,00

Program rada za 2021. godinu sadrži planirane radove navedene u prethodno navedenim tablicama 1. i 2., ukupne vrijednosti 1.000.000,00 kuna (radove planirane za prve dvije godine istraživanja) iz razloga što je sredinom 2021. godine od strane nadležnog Ministarstva u suradnji s Energetskim institutom Hrvoje Požar trebalo biti raspisan javni poziv za dostavu projektnih prijedloga za izradu tehničke dokumentacije za korištenje geotermalne energije.

U vrijeme donošenja Programa rada za 2021. godinu (24.02. 2021. godine) nisu bili poznati uvjeti otvorenog poziva za dostavu projektnih prijedloga. Zbog toga je Društvo u Program radova za 2021. godinu navelo izradu tehničke dokumentacije koja se odnosi na dvije godine istraživanja (2021. i 2022. godinu).

Otvoreni poziv za dostavu projektnih prijedloga "Izrada tehničke dokumentacije za korištenje geotermalne energije" iz Programa "Energija i klimatske promjene" objavljen je tek 14.09.2021. godine., a rok za podnošenje projektnih prijedloga je 29. studeni 2021. godine.

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, Uprava za europsku teritorijalnu suradnju je Upravitelj Programa, Programski partner je Energetski institut Hrvoje Požar, a Donatorski partner je Norveška uprava za vodne resurse i energiju.

Države donori su Island, Kneževina Lihtenštajn i Kraljevina Norveška.

Iz Otvorenog poziva za dostavu projektnih prijedloga i pripadajuće dokumentacije jasno je vidljivo da troškovi nastali prije donošenja Odluke o financiranju nisu prihvatljiv trošak.

Slijedom iznijetog , ovom izmjenom Programa rada mijenja se Plan radova za 2021. godinu tako da glasi:

Plan radova koji će biti izveden u 2021. godini je:

	Planirani radovi (vrsta, opseg)	Trošak (kn)
1.	Analiza i obrada dostupnih geoloških, geokemijskih, geofizičkih, bušotinskih podataka. Analiza i reinterpetacija podataka snimljenih 2D seizmičkih profila. Na temelju rezultata analiza i reinterpetacije locirati prvu istražnu bušotinu i izraditi geološki prognozni profil.	100 000,00
2.	Izrada Idejnog rudarskog projekta za izradu istražne bušotine kao stručne podloge za izradu Elaborata zaštite okoliša za ocjenu o potrebi procjene utjecaja naftno-rudarskog zahvata izrade istražne bušotine i izgradnje bušotinskog radnog prostora za smještaj bušačeg postrojenja na okoliš. Idejni rudarski projekt je i stručna podloga za ishodaenje lokacijske dozvole za smještaj bušačeg postrojenja pri Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine.	200 000,00

Radovi pod točkom 1. Plana radova izvedeni su i plaćeni iz sredstava koje je Društvu uplatio osnivač, Grad Bjelovar, a za radove pod rednim brojem 2. u tijeku je objava javne nabave s rokom izrade dva mjeseca. Radovi iz točke 2. Plana radova također će biti plaćeni iz sredstva koje je Društvu uplatio osnivač, Grad Bjelovar.

Društvo će u suradnji s osnivačem, Gradom Bjelovarom putem ovlaštene pravne osobe pripremiti projektni prijedlog, te će se na Otvoreni poziv za sufinanciranje izrade tehničke dokumentacije prijaviti izrada tehničke dokumentacije koja je Ponudom Društva i Dozvolom za istraživanje planirana za 2022. godinu i ostale godine istraživanja, vrijednosti 1.950.000,00 kuna.

Zbog navedenog usklađene su i Izmjene Plana nabave roba, usluga i radova u 2021. godini broj 06-21-2/D u smislu da je Plan javne nabave za 2021. godinu usklađen s izmijenjenim Planom aktivnosti koje će se provoditi u 2021. godini, te je iz istog brisana nabava Usluge savjetovanja tijekom projekta geotermalnog istraživanja u istražnom prostoru "Korenovo", jer za tu nabavu tijekom 2021. godine nije bilo potrebe.

Drugi izmjena u odnosu na Program rada za 2021. godinu koji je Skupština Društva usvojila nema.

Broj: 08-21-2
Bjelovar, 27.09.2021.

TERME BJELOVAR d.o.o. ČLANICA UPRAVE
Trg Eugena Kvaternika 2 Alica Polović
43000 Bjelovar

Alica Polović